

2016 年将实现医保省级“漫游”

约 200 万跨省异地安置退休人员首批获益

人力资源和社会保障部、财政部、卫生计生委近日联合印发了《关于进一步做好基本医疗保险异地就医医疗费用结算工作的指导意见》。意见明确,2016 年将全面实现跨省异地安置退休人员住院医疗费用直接结算。

异地安置退休人员是指长期在外工作后返回原籍并获得户籍的退休人员。主要是返城知青、支内、支边

人员,大约有 200 万人。

意见明确,2015 年我国将基本实现地市和省(区、市)范围内上述人员异地就医住院费用的直接结算。也就是说,到 2015 年底,我国异地就医住院费用将实现省级“漫游”。据测算,医保地级市内“漫游”可以解决 60% 左右的异地就医问题,而省级“漫游”则可解决将近 90% 的异地就医问题。

人社部相关负责人指出,异地安置退休人员对异地就医费用直接结算的需求最为迫切。同时,这部分人群界限相对比较清晰,也有利于跨省异地就医工作的稳妥起步。因此,意见明确以这部分人群作为跨省异地就医直接结算的重点人群。下一步,将探索将其他跨省异地居住人员纳入住院医疗费用直接结算范围。

(据新华网)



别抢车票了! 先改密码!

12306 确认大量用户信息泄露

25 日,漏洞报告平台乌云网发布了关于 12306 的漏洞报告,危害等级显示为“高”,漏洞类型则是“用户资料大量泄露”。

12306 官方网站发布公告,确认了该消息属实,泄露信息全部包含用户的明文密码。同时,12306 否认这些信息由该网站流出,系经其他网站或渠道流出。目前,公安部门已经介入调查。

12306 网站提醒广大旅客,为保障广大用户的信息安全,请通过 12306 官方网站购票,不要使用第三方抢票软件购票,或委托第三方网站购票,以防止您的个人身份信息外泄。同时,提醒广大旅客,部分第三方网站开发的抢票神器中,有捆绑式销售保险功能,请广大旅客注意。

(据新华网)

安倍携新内阁亮相

24 日,安倍连任首相后立即组建新一届内阁。除防卫大臣外,重要内阁全部连任。据日本媒体报道,安倍原本有意留用全体阁僚,但 59 岁的江渡聪德因深陷政治资金丑闻而不愿留任防卫大臣。由此,安倍决定起用前防卫厅长官中谷元出任防卫大臣兼安全保障法制担当相。

(据新华网)

美又一非洲裔青年

遭警方枪杀

美国密苏里州警方 24 日说,一名非洲裔青年 23 日深夜在圣路易斯县郊区一处加油站用枪指向警方,遭警方枪击,伤重不治身亡。这起枪击案发生在圣路易斯县伯克利郊区,距今年 8 月弗格森枪击案事发地仅约 3 公里。

(据新华网)



学子着汉服呼吁抵制圣诞节

12 月 24 日,湖南一高校学生身着汉服来到长沙太平街的圣诞活动现场,手举“抵制圣诞节”等标语,呼吁市民回归中国传统节日,理性过节。

(据中新网)

“红罐之争”又起波澜

加多宝向全球征集律师谋“翻盘”

广药集团与加多宝集团的“红罐之争”上周五在广东高院一审宣判,加多宝败诉。22 日,加多宝在北京召开发布会宣布,将向最高人民法院上诉,一审判决因加多宝的上诉而不产生任何法律效力。与此同时,加多宝宣布面向全球征集律师,坚决捍卫“红罐属于加多宝”的合法权益。由此一来,长达两年半的王老吉与加多宝凉茶“红罐之争”尘埃落定尚需时日。

12 月 22 日,也就是广东高院一审判决的第三天,加多宝集团在北京召开媒体说明会,表示将坚决向最高人民法院上诉,一审判决因加多宝的上诉而不产生任何法律效力。与此同时,加多宝公开宣布面向全球征集律师,坚决捍卫“红罐属于加多宝”的合法权益。

继第一时间发表严正声明,直指本次裁决严重背离事实之后,加多宝在其官方微博、电商平

台及平面媒体同时登出名为“做凉茶世界第一,打官司倒数第一”的调侃海报作为回应,引起社会各界广泛关注。继 2013 年加多宝遭遇“诉中禁令”而发布的“对不起体”走红网络之后,“两个第一”再次体现了加多宝在互联网营销方面的反应速度和出挑创意。

据了解,1995 年,加多宝集团董事长陈鸿道先生亲自设计了以红、黄两色为主色调的金属易拉罐装潢,使用在凉茶创始人王泽邦第五代玄孙王健仪独家传授配方并独立创造、独立生产经营的红罐凉茶产品上,并向国家专利局申请了外观设计专利,于 1997 年顺利获得批准。加多宝投入数百亿资金精心培育和宣传打造的,已经成为加多宝的标志性资产和非注册商标,并助推加多宝从 2007 年开始连续 7 年被外界誉为“中国饮料第一罐”。

(据《新民晚报》)

>>> 记者手记

连绵官司或为免费营销

被称为“中国包装权第一案”的加多宝、广药王老吉互诉包装侵权案有了一审判决,也开启了两者间新一轮的口水大战。

从 2012 年到如今,加多宝与王老吉之间的官司打了近三年时间,王老吉和加多宝双双实现家喻户晓,在凉茶市场份额不断上升。因而有业内人士认为,两家看上去去都在“为红颜冲‘罐’一怒”,但不过是希望通过诉讼进行免费营销,不断提高知名度和市场占有率,进而打压其他竞争者,而这才是官司持续下去的最主要动力。

而结果似乎正是双方所希望看到的:凉茶市场如今两家独大,和其正等其他品牌产品几乎都被挤下了货架。(据《北京日报》)



男子 1500 元

自制超迷你汽车

12 月 24 日,60 岁的上海市民徐志云经过两年时间动手研制了一辆超级迷你的小汽车。据他介绍,这辆小汽车加满油,最高时速能跑 20 码,制作汽车所需要的材料都是他平时收集购买的,花费了约 1500 元。

(据中新网)